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     Milyen telefonszámon érted el a válaszolót?                   / 
 s o r s z á m  körzetszám / telefonszám 
 

Kérdezés kezdete: 2011.  .................. hó  ............... nap ............. óra ..................... perc  
 

A kérdezı aláírása:  ......................................................................  igazolványszáma:      
 

KKV KÖRKÉP – 2011. január 
A Figyelı – MKIK GVI – Volksbank közös kutatása 

 

A VÁLASZADÁS ÖNKÉNTES! 
 

Az adatszolgáltatás kizárólag statisztikai célra történik. A kapott információkat a statisztikáról szóló 1993. évi XLVI. 
Törvény, valamint a személyes adatok védelmére és a közérdekő adatok nyilvánosságára vonatkozó 1992. évi LXIII. 
Törvény értelmében bizalmasan kezeljük. Válaszait csak összesítve, statisztikai módszerekkel dolgozzuk fel! 
 

A.  

1. Jelenleg (Önt beleértve) hány fıt foglalkoztat a vállalkozás fıállásban? 
 

 

…………… fıt -9  –  NT X  –   

 

2. Mekkora a külföldi tıke aránya hozzávetılegesen a cég jegyzett tıkéjén belül? 
 

 

………………………..%  

999  –  NT X  –   

 

3. Mekkora volt a vállalkozás nettó árbevétele hozzávetıleg 2010-ben, millió forintban?  
 

 

…………………………….millió forint -9  –  NT X  –   

 

4. A teljes értékesítésükbıl hány százalékot tett ki az export részaránya 2010-ben? 
 

 

………………………..%   

0 –  nem exportált  

999  –  NT X  –   

 

5. Az összes exportja hány százalékát értékesítette 2010-ben az Európai Uniós országokban? 
 

0  –  Egyáltalán nem exportált az EU-ba, 

1  –  exportja 25 %-át vagy ennél kevesebbet, 

2  –  exportja 26 -50%-át, 

3  –  51-75 %-át, vagy 

4  –  exportja több mint 75%-át értékesítette az EU-ban? 
 

9  –  NT X  –   

 
 

6. Ön szerint milyen a vállalkozás jelenlegi üzleti helyzete? Jó, kielégítı vagy rossz? 
 

1  –  jó 2  –  kielégítı 3  –  rossz 9  –  NT X  –  

 

7. Hogyan ítéli meg a vállalkozás jelenlegi jövedelmezıségét? Jó, kielégítı vagy rossz? 
 

1  –  jó 2  –  kielégítı 3  –  rossz 9  –  NT X  –  

 

8. Milyennek ítéli a vállalkozás rendelésállományát, vagy termékeinek keresletét jelenleg? Magasnak, 
közepesnek vagy alacsonynak? 

 

1  –  magas 2  –  közepes 3  –  alacsony 4  – nincs 9  –  NT X  –  

 

Az építıiparban exportnak számít a külföldi munkavégzés, az 

idegenforgalomban, külföldi beutazó vendégek fogadása! 
6 - RA 
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9. Körülbelül hány százalékos a vállalkozás meghatározó termelıkapacitásainak / kapacitásainak 
jelenlegi kihasználtsága? 

 

 

………………………..% 999  –  NT X  –   

 

10. Ön szerint hogyan alakult a vállalkozásnál a termelés szintje / a szolgáltatás volumene az elmúlt 3 
hónapban az elızı év azonos idıszakához viszonyítva? Nıtt, azonos szinten maradt vagy csökkent? 

 

1  –  nıtt  2  –  azonos maradt 3  –  csökkent 9  –  NT X  – 
 

B.  

11. Várhatóan hogyan fog alakulni a vállalkozás létszáma a következı 6 hónap során? Csökken, nem 
változik, vagy nı? 

 

 

 1  –  csökken  2  –  nem változik   3  –  növekszik 9  –  NT    
 

 …………………. fıvel  ………………. fıvel 

0  –  NT X  –    0  –  NT X  –   

 

12. Várhatóan milyen lesz a vállalkozás üzleti helyzete a következı 6 hónap során? Jó, kielégítı vagy rossz? 
 

1 – jó 2 – kielégítı 3 – rossz  9  –  NT X  – 

 

13. Ön szerint várhatóan hogyan alakul a vállalkozás jövedelmezısége a következı 6 hónap során? 
Javul, nem változik vagy romlik? 

 

1 – javul  2 – nem változik 3 – romlik  9 – NT X  – 
 

14. Várhatóan hogyan alakul majd a vállalkozás termelıkapacitásainak / kapacitásainak kihasználtsága a 
következı 6 hónapban? Nıni fog, azonos marad, vagy csökkenni fog? 

 

1 – nıni fog 2 – azonos marad 3 – csökkenni fog  9 – NT X  – 
 

15. Várhatóan hogyan változik vállalkozásánál a termelés szintje / a szolgáltatás volumene a következı 6 
hónap során az elızı év azonos idıszakához viszonyítva? Növekszik, nem változik vagy csökken? 

 

1 – növekszik  2 – nem változik 3 – csökken 9 – NT X  – 
 

16. Várhatóan hogyan alakul a vállalkozásnál a beruházások volumene a következı 6 hónap során az 
elızı év azonos idıszakához képest? Nı, változatlan marad vagy csökken? 

 

1 – nı 2 – változatlan marad 3 – csökken  4 – nem lesz beruházás 9  –  NT X  – 
 

17. Az értékesítési áraik belföldön a következı 6 hónapban várhatóan az inflációnál jobban nınek, az inflá-
cióval azonos mértékben nınek, az inflációnál kevésbé nınek, nem változnak, vagy csökkennek? 

 

 

1  –  az inflációnál jobban nınek 

2  –  az inflációval azonos mértékben nınek 

3  –  az inflációnál kevésbé nınek 

4  –  nem változnak 

5  –  csökkennek 

9  –  NT X  –   
 

18. Az értékesítési áraik külföldön a következı 6 hónapban várhatóan növekednek, nem változnak vagy 
csökkennek? 

 

1 – növekednek 2 – nem változnak 3 – csökkennek 4 – nem értékesít külföldre 9 –  NT X  – 
 

19. Az Ön cégénél hány százalékkal emelkedett átlagosan a dolgozók bruttó bére 2010-ben? Ha 
csökkentek a bruttó bérek, negatív számot mondjon! 

 

 

 

………………………..%-kal 999  –  NT X  –   
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20. Az Ön cégénél várhatóan hány százalékkal emelkedik átlagosan a dolgozók bruttó bére 2011-ben? Ha 
csökkennek a bérek, negatív számot mondjon! 

 

 

 

………………………..%-kal 999  –  NT X  –   
 

21. Üzleti partnereinek körülbelül hány százaléka fizetett több alkalommal is késedelmesen 2010. második 
félévében? 

 

 

………………………..%-a 999  –  NT X  –   
 

22. Az értékesített termékek ellenértékének körülbelül hány százaléka folyt be több mint egy héttel a 
fizetési határidı lejárása után 2010. második félévében? 

 

 

………………………..%-a 999  –  NT X  –   
 

23. Elıfordult-e az Önök cégével az elmúlt 12 hónapban, hogy azért nem tudtak fizetni szállítóiknak 
idıben, mert Önöknek sem fizettek vevıik határidıre? 

 

1  –  igen 2  –  nem   9  –  NT X  –   
 

24. Véleménye szerint üzleti partnerei körében hogyan alakult a lánctartozás (körbetartozás) által okozott 
problémák súlya az elmúlt 3 hónap során? Csökkent, nem változott vagy nıtt? 

 

1 – csökkent 2 – nem változott 3 – nıtt 9  –  NT X  – 
 

25. Hogyan értékeli a nemzetközi pénzügyi és gazdasági válság mennyire fog hatni a következı fél évben 
az Ön cége üzleti helyzetére? 

 

0  –  Nem lesz rá hatással, 

1  –  kis hatással lesz rá, 

2  –  közepes hatással lesz rá, 

3  –  jelentıs hatással lesz rá, vagy 

4  –  minden másnál nagyobb hatással lesz rá? 
 

9  –  NT X  –   
 

26. Köszönjük válaszait!  Segítségét azzal is szeretnénk megköszönni, hogy ingyenesen megküldjük 
Önnek a felmérés értékelésének rövid összefoglalóját. Igényli ezt? 

 

1  –  igen  Adja meg e-mail címét, a nevét és beosztását! Adatait más célra nem használjuk fel! 
 

  ………………………..……………..@………………….………………………………………. 

  neve: …………………………..………..………………………………………………………… 

  beosztása: ……………………..…………………………………………………………………. 

2  –  nem 

X  –   Köszönjük, hogy válaszaival segítette munkánkat! 

             KÉRDEZÉS VÉGE:  .…...... óra  …....... perc 

 

Alminta:      

 


